

红富士名气大屡屡被冒充

想吃正宗红富士还要等一周

本报滕州9月26日讯(见习记者 韩微) 上市早的“红将军”冒充红富士抢先叫卖,外地苹果装进印有“烟台”字样的箱子里卖,去年的冷藏果也来凑热闹……随着烟台苹果的名气越来越大,冒充的也越来越多。

9月初,离红富士上市还有一个多月的时候,不少市场上已经有商贩在叫卖着“新品红富士”,而且价格也不贵,比超市便宜不少。“今年的红富士都

还没上市,大概得等到国庆节之后才有第一批红富士苹果上市,每年基本都是这样一个时间上市,所以9月份市场上卖的一般是早熟的红将军或者嘎拉苹果,因为嘎拉苹果比较小,所以冒牌红富士一般是红将军苹果。”栖霞市唐家泊镇的果农唐淑香告诉记者。

除了本地的早熟品种红将军时常会冒充红富士以外,和烟台苹果同文同种的陕西苹果也

来凑热闹。

在栖霞市的主要苹果产地唐家泊镇和蛇窝泊镇,苹果种植户告诉记者,陕西苹果其实和烟台苹果尝一尝就能分辨出来,烟台苹果的香、脆、甜是独有的特性,而陕西的苹果皮厚、肉硬。再过一个多月,就能吃上正宗烟台红富士了。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的“爱心苹果”全部来自烟台苹果最正宗的产

地——栖霞市蛇窝泊镇,选用80级别(直径80mm)及以上优质红富士,产地直供,减少中间环节,降低成本。

如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

市民或团体可通过以下方式进行订购:

1. 电话订购:15206321062 15665200006

2. 加入QQ群团购: 302042871

3. 上门订购:枣庄市市中区振兴中路16号,市房管局交易大厅三楼,齐鲁晚报今日枣庄编辑部

4. 到淘宝网店 <http://shop106287839.taobao.com/>,直接订购。红富士苹果将在10月中旬陆续上市,我们将在上市后的第一时间将苹果发送到读者手中。



公交站点 新增19处

近期,滕州市公共汽车公司在滕州市部分客流量集中的区域新建了19处公交站点及候车亭。学院路4处,新兴路6处,府前路6处,金庄、高铁滕州东站、滕州汽车总站各1处。目前,19处新建的公交站点及候车亭已全部投入使用。

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 龙厚方 摄影报道

天气转凉 干洗店生意订单猛增

本报滕州9月26日讯(记者 甘倩茹) 随着天气转凉,干洗店的生意订单猛增。不少市民把过冬衣物送去干洗,为过冬御寒做好准备。

25日,记者走访了府前路上多家干洗店,店里工作人员都表示这两天到干洗店送衣物的市民增加了不少。“这两天突然变冷了,很多市民就想起来,把过了夏秋两季的冬季衣服提前送来干洗,温度再低一些的时候好御寒。”正章干洗店的工作人员介绍。另一家干洗店工作人员则表示,这两天送来干洗的衣物一般都是羊毛外套、pu外套等深秋衣物,来店里的顾客每天成倍增加,她直呼:“干洗店的春天来了。”

为了吸引更多的顾客,不少干洗店借着中秋国庆打起了节日促销牌。一家干洗店在门口打起了大幅促销广告,以优惠的价格吸引顾客。“我们有一批固定老顾客,优惠活动一方面可以回报老顾客,也可吸引新顾客。”工作人员说。不少干洗店工作人员都表示天气变冷意味着干洗店生意开始增加,以后会越来越

多。家住文昌路金色家园小区的尚女士23日在小区的干洗店,把家人的羽绒服和PU外套等秋冬衣物送到干洗店干洗。她说:“这个时候去干洗衣服,一般都可以办一张优惠卡,我就办理了一张买一百元送三十元的卡,我觉得挺合算。”

龙阳镇多措并举 治理出生人口性别比

近年来,龙阳镇结合自身工作实际,不断调整工作思路,创新工作方法,坚持多措并举,实施综合治理,扎实开展出生人口性别比专项治理行动,全面加强人口和计划生育工作。

强化宣传教育。该镇以弘扬婚育新风为主题,制作形式多样、内容丰富的漫画墙、宣传墙标、过路标,规范建立“宣传教育一条街和人口文化大院”,大力宣传国家计生法律法规政策以及对计生女孩子的优待政策,着力转变群众婚育观念,在全社会树立男女平等、生男生女都一样的新风尚,营造有利于人口计划生育工作的浓厚舆论氛围。

明确利益导向。该镇不断完善利益导向机制,积极落实计划生育家庭奖励扶助制度,按照法定政策足额兑现各种奖励,以“直通车”形式发放到计生家庭手中,认真抓好村民自治合同兑现落实,对晚婚晚育户、双女户、“好媳妇”、“好婆婆”、“好丈夫”等给予隆重表彰,落实现金或实物奖励,并严格按照村民自治公决程序,追究违约户责任。

实施综合治理。该镇严格界定生育证办理条件,对符合条件人员坚持月办理制度;全力抓好集中查体服务活动,严格落实一孩放环、二孩结扎制度;集中开展“两非”集中整治行动,组织计生、卫生、公安、工商等部门联合执法,从源头上堵塞二胎私自中断孕情行为;建立有奖举报制度,公开有奖举报电话;严格落实孕早期孕情核准制度,确保孕情检出率、准确率和上报率达到100%。

(邱绍义 吴运永)



滕州市委书记董沂峰到龙阳镇庄头村走访慰问困难双女户,并与之亲切交谈了解家庭困难情况。



留守儿童在义读学校排演节目庆祝“六一”



计划生育宣传画廊



龙阳镇积极安排部署,扎实开展人口信息清理清查工作。



龙阳镇计生、公安、卫生、工商等部门联动开展打击“两非”活动。



市人口计生局局长朱绍邦到龙阳镇检查指导工作。



龙阳镇严把计生奖励扶助发放审核关口,确保按时足额兑现到位。



龙阳镇出动宣传车,加大打击“两非”宣传力度。



龙阳镇召开打击“两非”专题培训会议,深入安排部署打击“两非”工作。



龙阳镇龙山村召开“十佳好媳妇、好婆婆”、“十大孝子”表彰大会。



龙阳镇计生办、妇联联合开展“关爱贫困儿童”活动。



龙阳镇加大社会抚养费依法征收力度,达到了“执行一例、教育一片、影响全镇”的效果。